



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Υποπο για πρόκληση καρκίνου.
Μπορεί να βλάψει το έμβρυο.
Υποπο για πρόκληση βλάβης στη
γονιμότητα.

Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα
όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή
επανεπιτημένη έκθεση.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους ορ-
γανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώ-
σεις.



**ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑ-
ΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Μην αναπνέετε σταγονίδια / εκνεφώματα.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το
προϊόν.

Χρησιμοποιείτε μέσα ατομικής προστασίας όταν απαιτείται.
Φοράτε κατάλληλες μπότες.

Οι εργάτες πρέπει να φέρουν κατάλληλη ενδυμασία και μπό-
τες, εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψε-
κασμό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστα- τευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό
μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος
ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και μαζί με τα κουτιά, που θα
καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφά-
λιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία
συλλογής για διαχείριση σαν επικίνδυνα απόβλητα.

Linagan® 50SC

Linuron (Λινουρόν) 50%
Συμπυκνωμένο ελαιώρημα

**Προφυτρωτικό-μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την
καταπολέμηση μονοετών πηλατύφυλλων και
αγρωστωδών ζιζανίων.**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Linuron50% β/ο
Βοηθητικές ουσίες55% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες
χρήστες

A.A.Δ.A.: 7566/23.12.2008

Αριθμός Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: **500 Κ.ΕΚ.**



Κάτοχος της άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση
στην αγορά:

ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ ΑΕΒΕ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Θεσσα/νίκη: Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία
Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453
Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας

Μέλος του



01/Α/2015-5

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία
του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφα-
νειακά ύδατα.
Για την προστασία των υδρόβιων οργανισμών, να αφήνετε
ασέκαστη ζώνη προστασίας **5 μέτρων** από σώματα επιφα-
νειακών υδάτων.
Για την προστασία των φυτών μη στόχων, να αφήνετε ασέ-
καστη ζώνη προστασίας **5 μέτρων** από από μη γεωργική γη.

*Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και
το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.*

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία,
αναζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα
όπου είναι δυνατόν).

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτω-
ματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

**ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΤΟ ΔΟΧΕΙΟ Ή ΤΗ ΦΙΑΛΗ ΠΡΙΝ ΤΟ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ**

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

Για τη ασφαλή ανάπτυξη της ανθεκτικότητας: • Εφαρμογή εναλλακτικών μεθόδων αντι-
μετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα, κ.λπ.), ώστε να μειώ-
νεται ο αριθμός των εφαρμογών στις απολύτως απαραίτητες. • Εφαρμογή σε εναλ-
λαγή με ζιζανιοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης. • Σε μεταφυ-
τρωτικές εφαρμογές να αποφεύγεται ο ψεκασμός με ζεστό καιρό (κίνδυνος φυτοτο-
ξικότητας). • Να μη χρησιμοποιείται σε αμμώδη αβαθή εδάφη, γιατί οι κίνδυνοι φυτο-
τοξικότητας είναι αυξημένοι, ούτε σε οργανικά εδάφη (χουμώδη, τυρφοώδη) γιατί η
αποτελεσματικότητα είναι μειωμένη.



**ΑΝΟΙΕΤΕ ΕΔΩ
ΓΙΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ**

ΛΙΝΑΓΚΑΝ:

Προφυτρωτικό-μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση μονοετών πηλάτυφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων. Δρα τόσο από το φύλλωμα όσο και από τις ρίζες των ζιζανίων. Η υπολειμματική του δράση στο έδαφος υπολογίζεται σε 3-6 μήνες, ανάλογα με τη δόση που χρησιμοποιήθηκε και τις συνθήκες του εδάφους και του κλίματος. Σε βιοχημικό επίπεδο η δράση του είναι στο φωτοσύνστημα II της φωτοσυνθετικής μονάδας.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ομοιόμορφος ψεκασμός σε γυμνό έδαφος ή έδαφος που τα ζιζάνια είναι ακόμα μικρά, με 15-60 λίτρα ψεκαστικού διαλύματος ανά στρέμμα. Χρησιμοποιείτε μπεκ τύπου σκούπας και ψεκάστε με πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 ατμόσφαιρες (45 psi). Ο ψεκασμός να γίνεται υπό συνεχή ανάδευση του ψεκαστικού υγρού και με σταθερή ταχύτητα. Μετά την εφαρμογή του προϊόντος, απαιτείται βροχή ή πότισμα για την ενεργοποίηση του προϊόντος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος σε λίγο νερό. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Ρίξτε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ (κ.εκ./στρ.)-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΠΡΑΣΣΟ: Δόση: **100-140. Μεταφυτρωτικά:** όταν η καλλιέργεια βρίσκεται στο στάδιο των 3-5 φύλλων και τα ζιζάνια είναι μικρά (μέχρι 5 εκ.). **ΣΠΑΡΑΓΓΙ:** Δόση: **100-150. Προφυτρωτικά:** α) είτε στην επιφάνεια των σμαριών, μετά την κατασκευή τους, πριν την κάλυψη με πηαστικό, β) είτε στην επιφάνεια του ισοπεδωμένου εδάφους (μετά το τέλος της συγκομιδής και την καταστροφή των σμαριών), το αργότερο μέχρι τέλη Ιουλίου και πριν το στάδιο BBCH 08. **ΑΓΚΙΝΑΡΑ:** Δόση: **90-140. Προφυτρωτικά:** πριν το φύτερωμα της καλλιέργειας και των ζιζανίων. **ΗΛΙΑΝΘΟΣ:** Δόση: **100-140. Προφυτρωτικά:** αμέσως μετά τη σπορά. **ΠΑΤΑΤΑ:** Δόση: **150-190. α) Προφυτρωτικά:** Μετά τη φύτευση και πριν φυτρώσει η καλλιέργεια και τα ζιζάνια, β) **Μεταφυτρωτικά:** Με κατευθυνόμενο ψεκασμό μεταξύ των γραμμών μετά το παράκωμα των πατατοφύτων. **ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ:** Δόση: **100-190. Προφυτρωτικά:** Αμέσως μετά τη σπορά. **ΓΛΑΔΙΟΛΟΣ & ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΑ ΒΟΛΒΩΔΗ (Τουλίπες-Ίριδες-Νάρκισσοι-Ζουμπούλια):** Δόση: **150-190. Προφυτρωτικά:** Μετά τη φύτευση του βοτάνων και πριν φυτρώσει η καλλιέργεια και τα ζιζάνια. **ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ (φύλλα): Ανηθος-Βασιλικός-Κοριάνδρο-Μέντα-Ρίγανη-Δενδρολίβανο-Φασκόμηλο-Θυμαρί-Μαϊντανός-Μάραθος):** Χρήση ήσσονος σημασίας. Δόση: **100** (Ανηθος), **66** (Βασιλικός), **144** (Κοριάνδρο-Μέντα-Ρίγανη-Δενδρολίβανο-Φασκόμηλο-Θυμαρί-Μαϊντανός), **155** (Μάραθος). **Προφυτρωτικά:** Αμέσως μετά τη σπορά. **ΣΕΛΙΝΟ:** Χρήση ήσσονος σημασίας. Δόση: **165. Προφυτρωτικά:** Αμέσως μετά τη σπορά.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):

Πράσσο-Αρωματικά φυτά (φύλλα)-Σέλινο (30-60), Σπαράγγι-Αγκινάρα (15-40), Ηλιανθος-Πατάτα-Αραβόσιτος (30-50), Γλαδιόλος & Φθινοπωρινά βοτάνωδη (40-60).

Μείγματος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:

1) Τα ζιζάνια είναι ευαίσθητα στο φύτερωμα ή όταν είναι μικρά. 2) Οι μεγαλύτερες δόσεις για τα βαρεία εδάφη. 3) **Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στις καλλιέργειες ήσσονος σημασίας (Αρωματικά φυτά, Σέλινο) από τη χρήση του σκευάσματος. Για την χρήση ήσσονος σημασίας ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν στην αποτελεσματικότητα ή στη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος** 4) **Καταπολεμούμενα ζιζάνια:** Ανθεμίδα, Καψέλα, Λουβουδιά, Αγριομαργαρίτα, Κοινή παπαρούνα, Κοινή πλά, Λαπάτσα, Χαμομήλι, Μαρτιάκος, Άγριο σινάπι, Ζωχός, Στελλήρια, Μικρή τσουκνίδα, Αγριομελίτζάνα, Αγριοπαπακιά, Αιματόχορτο, Αναγαλήθια, Αναρριχώμενο Ποθύγονο, Αντράκλα, Ασπράγκαθο, Βήνη, Ήμερο σινάπι, Λεπτή ήρα, Λιθόσπερμο, Μακρόκορη Παπαρούνα, Μουχρίτσα, Νεροπιπεριά, Ποθύανθη ήρα, Ραπανίδα, Σετάρια, Σπέργουλη, Αγριοτοματιά. 5) **Ανεκτικτά ζιζάνια:** Αγριόβικος (*Vicia spp.*), Αγριοβρώμη (*Avena spp.*), Αγριοράδικο (*Taraxacum spp.*), Αλεπουράι (*Alopecurus myosuroides*), Δωδεκάνθη (*Lamium amplexicaule*), Καπνόχορτο (*Fumaria spp.*), Μεγαλόκορη κολιθιόδα (*Galium aparine*), Βερόνικα (*Veronica spp.*), Πολυκόμνη (*Polygonum aviculare*), Ρανούγκουλιος (*Ranunculus spp.*).

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Αρωματικά φυτά (χρήση ήσσονος σημασίας): **60 ημέρες.**

Σέλινο (χρήση ήσσονος σημασίας): **90 ημέρες.**

Λοιπές καλλιέργειες: **Δεν εφαρμόζεται.**

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ:

Μη σπέρνετε και μη φυτεύετε ευαίσθητες καλλιέργειες πριν περάσουν 4 μήνες από την εφαρμογή του.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν παρουσιάζει καμία φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης και τον τρόπο εφαρμογής στις συνιστώμενες καλλιέργειες και στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: Το Linagan® 50SC διατηρείται, χωρίς να ανοιχτεί, στην αρχική του συσκευασία σε καλά αεριζόμενο χώρο μακριά από ήλιο και υγρασία. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.